

Informace KORDIS JMK ke zveřejněnému výlukovému jízdnímu řádu:

"Chtěli bychom Vám podat informaci ohledně složité dopravní situace, která nastane k 9.9. hlavně z důvodu uzavírky mostu v Bzenci. Na našem webu www.idsjmk.cz v sekci chystané výluky jsou nyní zveřejněny i výlukové jízdni řády. Konkrétně se tedy jedná o následující výluku a její organizaci:

Výluka I/54 Bzenec - most přes Syrovínku na odkaze <https://www.idsjmk.cz/lockouts/detail/2925>

Od 9. 9. do 2. 12. 2024 z důvodu uzavření mostu přes Syrovínku v Bzenci se mění linkové vedení následovně:

Linka 665 Strážnice - Kyjov pojedje v úseku Bzenec - Kyjov obousměrným odklonem přes Těmice - Žeravice - Žádovice. Na odklonové trase zastaví v zastávkách Těmice, rest. a Žeravice, obchod (jako náhrada dnešního spojení kombinací linek 665 a 934).

Linka 912 pojedje v nové trase Hodonín - Vracov - Vlkoš – Kyjov)pro ponechání autobusového spojení obcí Vracov a Vlkoš do Kyjova). Ve Vracově obslouží dočasnou zastávku Vracov, žel. st. (umístěnou v ulici Nádražní v blízkosti železniční stanice), kde je umožněn přestup na vlakovou linku S6 (příp. R 56) směr Bzenec - Veselí nad Moravou. Linka jede z do Hodonína v jiných časových polohách právě z důvodu provázanosti s vlakem ve Vracově.

Na linkách 159 a 663 dochází jen k drobným úpravám.

Je nutná následující změna týkající se zastávek:

Bzenec, Nový svět - bez obsluhy.

Vracov, škola - bez obsluhy (náhradou obsluha blízké zastávky Vracov, Slokov na silnici I/54). Linka 912 je totiž ve Vracově vedena ulicemi Okružní a Nádražní pro umožnění přestupu na vlak.

Nová dočasná zastávka - Vracov, žel. st. v ulici Nádražní pro linku 912.

Těmice, rest. a Žeravice, obchod - obsluhovány také linkou 665.

Zároveň jsou jízdni řády ovlivněny i jednosměrnou uzavírkou silnice I/54 na příjezdu do Kyjova, kde se budou budovat chodníky a tedy linka 912 pojedje navíc mezi Vlkošem a Kyjovem odklonem přes Kelčany. Podrobnější informace případně naleznete na tomto odkaze:

<https://www.idsjmk.cz/lockouts/detail/2926> pod názvem Jednosměrná uzavírka silnice I/54 - Bzenecká ulice v Kyjově. Zároveň kvůli opravě průtahu Bzence a napojení D55 na silnici I/54 u Bzence budou linky ovlivněny i semaforovými úseky a postupně zde bude docházet k přesunům některých autobusových zastávek. Od 9.9. pravděpodobně po dobu 14 dní by měly být přesunuty zastávky Bzenec, ZŠ a dočasně zrušena zastávka Bzenec, UNIKOV.

Omlouváme se, že posíláme informace nyní, ale vzhledem ke krátkému času na přípravu od oznámení dané výluky a průběhu projednávání např. koordinace s uzavírkou v Kyjově nebylo v našich silách dřívější zveřejnění.

Děkujeme za pochopení.

KORDIS JMK